

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
30.10.	NED	31. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Lucija i Martin Jankov 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Terezija i Marko Gregurić, Anka Lukić, Marica i Pero Vrbic
31.10.	PON	Sv. Wolfgang	07.00 + u zahvalu za primljene milosti 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Marija, Sofija i Mijo Kolar
01.11.	UTO	SVI SVETI	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Drago, Ivo i Ane Djak Gugić 11.00 – Župna / Župna crkva 13.00 – Blagoslov groblja u Sv. Ani 14.00 – Blagoslov groblja u Šemovcima 15.00 – blagoslov groblja u Virju (mogućnost pojedinačnog blagoslova) 17.00 – Sv. Misa (Virje - crkva na groblju): + Marija Vugrin
02.11.	SRI	DUŠNI DAN Spomen svih vjernih pokojnika	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + na nakane Sv. Oca Pape 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + za sve pokojne 11.00 – Virje/ crkva na groblju : + Katica, Ivan, Zvonko, Agata, Nikola i Martin Tkalčec 15.00 – VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE 18.00 – Marijina Legija
03.11.	ČET	Sv. Martin iz Poresa	11.15 – Ispovijed bolesnih po kućama za Prvi Petak 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + prečasnii Ivan Herega 18.30 – Euharistijsko klanjanje
04.11.	PET	PRVI PETAK Sv. Karlo Boromejski	10.00 – KORONA (Svećenički sastanak / Molve) 15.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 – Proštenje u crkvi na groblju: – KUMULATIVNA: u čast Božjem Milosrđu; u čast Presvetom Trojstvu i na nakanu; Stjepan Totović (1. god); obit. Jarebić i Brcković; časna sestra Alemka, dominikanka; Milan Pintar; za jednu tešku bolesnicu Mariju, neka se vrši volja Božja; u čast Presv. Srcu Isusovu i za duše u čistilištu
05.11.	SUB	PRVA SUBOTA Sv. Emerik, Mirko	07.00 + Jakog (god.) i Josipa (ž) Mesarov 09.00 – susret ministranata 15.00 – VJENČANJE: Marko Vidak – Mateja Pikivača 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 17.15 – Župni vjeronauk – Sv. Ana 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip i Nada Račan, Antun i Ana Škrinjar
06.11.	NED	32. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Tomo Vinković, Dorica Jurić, Katica Siladić, obit. Henc i Vinković 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 12.00 – blagoslov konja 17.30 – Molitva krunice / Listopadska pobožnost 18.00 + Anđa (god.), Stipan i Mara Ivančić



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 49

godina VI.

POGLEDI SU SE SUSRELI

Lk 19,1-10

Ako pogledi susretnu jedan drugoga dva se života mijenjaju. Mi govorimo o "ljubavi na prvi pogled." Jedno drugo gledati u oči, to može utješiti ili povrijediti, uspraviti ili oboriti. Takvu moć mogu imati pogledi! U pogledu se može puno toga izraziti o duši.

Koju je snagu morao imati Isusov pogled! Kad je Petar zatajio Isusa, tada u noći uhićenja, na dvoru velikoga svećenika, okrenuo se Isus i njegov je pogled susreo Petra. Nikada više Petar nije mogao zaboraviti taj pogled. Skroz-naskroz taj je pogled prodro u Petra. U tom pogledu nije bilo osude, ni prezira, ni odbacivanja, i upravo stoga je on susreo Petra tako duboko, da je Petar otišao gorko plačući.

Zakej se susreće s Isusovim pogledom. To je bit toga tako dirljivoga, tako dragocjenog događaja, kojeg sveti Luka opisuje danas u Evanđelju. Isplati se taj prizor predočiti sebi plastično.

U Jerihonu se uokolo govorilo, da putujući rabi sa cijelom četom žena i muževa koji ga prate, dolazi iz Galileje, i da na hodočasničkom putu iz Galileje kroz Jordansku dolinu prolazi kroz Jerihon, grad palama, prije nego ode prema Jeruzalemu. Svi radoznali tiskali su se uz rub puta. Samo jedan ne nalazi dobro mjesto, s kojega bi imao dobar pogled: bogati, rastom maleni Zakej, utjerivač poreza, jedan od najomraženijih muževa zemlje. I pravo je tako, da se ne može progurati naprijed. Ljudi osjećaju prema njemu prezir.

Ali on svakako želi vidjeti Isusa. Nešto je u njemu jače od bilo kakvog prezira glede njegova dostojanstva i važnosti: njegova čežnja da u najmanju ruku vidi Isusa. I on čini ono što nijedan generalni direktor danas ne bi učinio, a možda ni biskup!: penje se na stablo i tako pribavlja sebi mjesto s kojega može vidjeti Isusa, pogled koji su mu ljudi uskratili.

Čuči među granama i čeka...i tada prolazi Isus. Kako je došao na ideju pogledati gore na stablo? Je li slutio, osjećao, znao, da netko čuči u granama stabla, koji ga je želio svakako vidjeti?

Dva su se pogleda susrela. I to što se u tim kratkim trenucima dogodilo, zauvijek je promijenilo Zakejev život. Još prije nego je Isus tražio od njega da brzo siđe sa stabla, njegov tražeći pogled susreo je Zakejevo ranjeno srce. Pogled u kojem nije bilo ništa od prezira, s kojim su ga drugi susretali, niti "odozgo na dolje", niti osuda.

Isus je navratio kod Zakeja. Upravo kod toga prezrenog utjerivača poreza kojeg su se (s pravom) plašili! Sve daljnje je poljedica toga Isusova pogleda: Zakej mijenja svoj život. On se trudi ispraviti nepravdu koju je drugima učinio.

Što pogledi mogu izvršiti! Evanđelje svima nam kazuje jedno: Tako Isus gleda na mene! Koja nada!

fra Jozo Župić

NOĆ SVIH SVETIH – U SVIJETU (NE)KULTURA

Kada odlučite napisati nešto o nekome ili nečemu, obično se prije toga upoznate s građom o kojoj pišete. Želite li nešto opravdati i uvjeriti druge u vrijednost koju zastupate, morate i sami u nju vjerovati. Zbog toga je nerazumljivo i neodgovorno pisati i zastupati neke vrijednosti za koje sami mislite da su prave, i pri tome uvjeravati sve ostale da u njih vjeruju, dajući najprije lažne i netočne informacije o materiji o kojoj pišete.

Mislim najprije na one, koji u svojoj relativnoj vjeri (jer samo takvi katolici mogu biti) vas uvjeravaju da ne treba vjerovati u svoju vjeru. Vidljivo je to ponajprije u sve više promoviranoj, tkz. Noći vještica. Usudite li se napisati nešto protiv te (ne)kulture koja nam je došla servirana kao šala, protiv vas će se ustati (za ne vjerovati) najprije naši revni katolici, kojima je slavlje Noći vještica IN. I, ako na prozoru uoči noći Svih svetih nemate praznu bundevu, upadate u opasnost da vas proglašite zaostalim nezalicom koja nije svjesna postojanja drugih kultura.

Ustajem odlučno protiv ovakvog etiketiranja koje dolazi od nestručnih osoba. Sve ono o čemu pišem, pišem isključivo i samo iz osobnog uvjerenja svoga vlastitoga života, kao teologa, zastupajući na prvom mjestu nauk i vjeru Rimokatoličke Crkve. Poštujem i uvažavam druge kulture, u svim njihovim dimenzijama, i u tome ne vidim ništa sporno. Odlučno odbijam slaviti i promicati ono što smatram, na prvom mjestu – protivno svojoj vjeri, na drugom – jako glupim, a na trećem – besmislenim. Pa zaista ne vidim razloga da me osuđuju oni, koji u praznoj bundevi na svome prozoru, vide potvrdu sebe kao kulturnog i obrazovanog čovjeka. Ovo vrijeme preplavljeno je religijskim ponudama, koje nam se često serviraju kao kultura, a s njom nemaju blage veze.

Famozna Noć vještica dolazi iz Engleske, zemlje, koja ima bogatu i znakovitu povijest, o kojoj naša djeca trebaju učiti. Ta Engleska ima puno lijepih običaja, koje je zasjenila ta noć. I zbog toga sam odlučna zabraniti i u svojoj obitelji promicati takvu lakrdiju. Umjesto Noći vještica, bilo bi jako pohvalno kada bi naša djeca slavila Dan palačinki, koji je također engleski praznik, ali o njemu nikada nisam čula ni riječi od svoje djece. Sve o čemu mi govore je zaludnost određenih nastavnika materijom u kojoj je njihova mašta pronašla plodno tlo da se pokaže, pa nam tako škole pretvara u vještičje špilje, groblja i kosturnice, po čijim holovima lete šišmiši, vampiri i ostale zle gluparije. Pa kada uđete u tako nekulturnu i poganski okićenu školu, vjerujem da vam riječ „kultura“ niti ne padne na pamet, jer u takvoj bezvezariji ima svega, samo ne kulture.

Bilo bi lijepo kada bi nastavnici engleskog jezika, kao i svi drugi nastavnici, profesori i odgojitelji naše djece, svoj kurikulum zaista gradili na kulturi jednoga naroda, a ne na mješavini sekularizirane i multikulturalne povijesti američkog naroda, i različitih religijskih denominacija koje u njoj žive, jer ono što nam se nameće kao slavljenje nečije kulture krije u sebi puno strašniju istinu, nego što je vidimo u praznoj bundevi. U kontekstu samoga odgoja (posebice mladih ljudi) ovo je i događaj suprotan – i odgoju, ali i svakom dobrom ukusu.

Za one koji to možda ne znaju, nekoliko riječi o samom datumu vještičjeg slavlja: Noć vještica ili Halloween poganski je praznik koji bi značio: HELL – pakao i WEEN od korijena WIN što znači pobijediti, a to znači: Pobjeda pakla. 31. listopada je važan datum za ezoterizam (ezoterija (grč. ezotheo – „nutarnji“) skup je učenja i znanja koja se bave proučavanjem zakonitosti vidljivih i nevidljivih svjetova tj. žele čovjeka dovesti do metafizičke spoznaje) koja to ovako definira: „Vraća se Veliki Sabba četiri puta godišnje... Samhain (= keltski knez mrtvih i knez tame) Halloween koji je možda najdraže slavje... najmagičniji je dan u čitavoj godini, on je Nova godina svega ezoteričnoga svijeta“. A svijet okultnoga definira ga sljedećim riječima: „To je najvažnije slavje sljedbenika Sotone“. Tako je datum jedne važne svetkovine u kršćanskoj kulturi ušao i u kalendar okultizma, ali i u naše domove. Pomodarstvo Halloweena treba pobijati jer pokušava poništiti vrijednu predaju, sjećanje i zahvalnost prema našim dragim preminulima, te našu vjeru u Isusa Krista. Božji narod ne treba se maskirati i slaviti taj dan. Dignimo glas u ime Isusa Krista koji oslobađa od zla Sotone i neka ova slika kršćanima koji smatraju taj dan zabavom bude poziv na pokajanje i zauzimanje novoga stava. Ukoliko pojedinci žele biti besplatna reklama onima koji promoviraju kult smrti – pustimo neka to ostane njihov izbor, no velika većina to radi iz zabave, i u svojoj duhovnoj nepismenosti. Nije lako ići protiv struje, stavlajući se protiv trendova i vladajućih moda koje opsjedaju čovjeka na svakom koraku, no kao kršćani smo pozvani da budemo svjedoci za Istinu. Kao kršćani, pozvani smo da mislimo i razmislimo, te lukavstvo pod kojim se morbidno i okultno prikazuje kao simpatično, zabavno i sadržajno – poželjno za mlade, odlučno odbacimo U hrvatskoj europskoj tradiciji štovanje pokojnika bilo je sve do modernog vremena dio čovjekove svakodnevice. Radi toga je s razlogom uveden crkveni, ali i državni blagdan, Dan mrtvih. Danas osjećaj zajedništva s onima kojih više nema izražavamo odlascima na grobove pokojnika bar jednom godišnje, najčešće prvih dana mjeseca studenog, kada pijetet prema onima koji su pred nama otišli s ovoga svijeta, iskazuju i oni koji se ne osjećaju vjernicima. Pomolimo se stoga za svoje i sve mrtve, čekajući u nadi trenutak ponovnog susreta s njima u Kraljevstvu nebeskom. Oduprimo se „postojani u vjeri“, svemu onome što nas od vjere razdvaja, i recimo odlučno NE vještičjem slavlju.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** Martinci

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

ZAMOLBA ZA POMOĆ KOD ČIŠĆENJA ŽUPNE CRKVE: molimo žene ili djevojke da se uključe pomoći subotom čistiti crkvu. Ako je više žena lakše je i prije se crkva može očistiti. Hvala za vašu nesebičnu pomoć kod čišćenja Božjeg Doma.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: pola sata prije svake sv. mise je Listopadska pobožnost. Pozivamo sve župljane a napose vjeroučenike da dolaze na sv. krunicu.

CARITASOVE SVIJEĆE: iza sv. mise možete još nabaviti po 10 KN. kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

12 LISNI KALENDARI ZA 2017.: možete nabaviti u sakristiji po 12 KN

KALENDAR DANICA ZA 2017.: možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

ZVONJENJE ZVONA U CRKVAMA U ČAST SVIMA SVETIMA I ZA NAŠE POKOJNE: iza blagoslova groblja pa do ponoći i rano u jutro zvonit će zvona u svim našim crkvama.

POTPUNI OPROST ZA DUŠE U ČISTILIŠTU

Dragi Rimokatolici!

Ovih dana Bog po Katoličkoj Crkvi svijetu udjeljuje posebnu milost. Ovih dana VJERNICI MOGU IZRAVNO OTVORITI VRATA RAJA NEKOJ DUŠI U ČISTILIŠTU.

Po odredbi našeg Ordinarija na blagdan SVIH SVETIH, na DUŠNI DAN i na NEDJELJU POSLIJE Dušnog dana, mogu vjernici u svim crkvama, u javnim ili polujavnim bogomoljama dobiti potpuni oprost, koji se može namijeniti samo za pokojne.

Da se dobije potpuni oprost potrebno je:

- Od podneva 31. listopada, pa do ponoći 2. studenog, te od podneva slijedeće subote, pa do ponoći slijedeće nedjelje učiniti iduće:

- pohoditi crkvu ili bogomolju u kojoj treba:

- 1) izmoliti Oče naš i Vjerovanje
- 2) primiti sv. Pričest
- 3) ispovijediti se, ako je to potrebno (obavezno prije pričesti ako imamo teški grijeh na savjesti)
- 4) izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape (nije propisano koju, svatko može izmoliti molitvu po osobnom nahođenju, ali je treba moliti na nakanu Sv. Oca Pape)

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župno lista.

Petrićec, E. Kvaternika 6

Podravec, Gorička 78

Tkalčec, Mitrovica 128

Šklebar i Mikec, F. Rusana 8

Kelemen, Trnovac 72